1-K.KBapTHpa, 42 M2, 5/15 3T.

r MockBa, p-H KoMMyHapka, yn 2gBapga Npura, 4

15

® NMNoTanoBo

¢ P55 000




CpoaeTtca 1 K. KB. rge KyxHa 12 k. M. 55000+4000
KOMM. yCNyrn exxemMeca4Ho.CrnanbHbIX MeCT 4. ECTb
Mebenb 1 BCA TeXHUKA. B 5 MMHYTax MeTpo
MoTanoBo. PaooM ecTb ec ¢ 6ecnnaTHbIMK
becefkaMM U MaHranTHbIMW 30HaMKU. Bece
MoapPOBHOCTM Mo TenedoHy. 3BOHUTE.




Logus &
[

KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Lwaa nnowanb: 42 M2

STax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN

PeMOHT: eBpOpeMOHT

Hanuune mebenu: pa

TN KOMHaT: U3onmpoBaHHblIe

Onnata no cyeTymkam: OnnavmBaeTca apeHaaTOpPOM
MNpoxxmBaHMe c oetbMu: fa

MpoXxmBaHMe C KXUBOTHbIMU: HeT

Fog MoCTpOMKK AoMa: 2024 r.

Mnowanb KyxHW: 12 M2

OTaxken B gome: 15

Trn 6ankoHa: NoaXus

CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE

Tvn gomMa: MOHONUT

Opyrmre XXKY: OnnadymBaeTcs apeHOaTopoM
Onnata gpyrux XXKY: OnnaymBaeTcs apeHOaTopoM
PaspelueHo kypuTb: HeT

KonnyecTtBo cranbHbIX MeCT: 4
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